2. група
Тест из предмета : МАТЕМАТИКА
Разред: ТРЕЋИ
Наставна тема: УСМЕНО И ПИСМЕНО ДЕЉЕЊЕ ТРОЦИФРЕНИХ БРОЈЕВА ЈЕДНОЦИФРЕНИМ 
Датум реализације: МАРТ, 2024. године 

Име и презиме ученика: __________________________________                Одељење:__________

Бодовна скала:    0 - 15 = недовољан 1
                               16 – 24= довољан 2
                               25 – 35 = добар 3
                               36 – 43 = врлодобар 4
                               44 – 50 = одличан 5



Максималан могући број  бодова: 40
Остварени број бодова: _________                             
Оцена: __________________________


1. Израчунај усменим поступком:

а) 84 : 4 =                                               б) 486 : 3 =                                                   в) 734 : 2 =                    3




2. Писменим поступком израчунај количнике  бројева: 639 и 3; 567 и 9;  702 и 6.                      6





3. Израчунај: 

а) 521 + 724 : 2 = ___________________________________________________________
 
б) 1 000 – 964 : 4 = __________________________________________________________       6

в) 117 * 7 – 684 : 4 = __________________________________________________________ 

4. Израчунај количник ако је делилац број 4, а дељеник највећи број шесте десетице. 

____________________________________________________________________________

5. Од количника бројева 954 и 3 одузими производ бројева 99 и 3. 

    _______________________________________________________________________________

6. Збир најмањег и највећег троцифреног броја који се може записати цифрама 0, 4, и 5 ( цифре се не понављају) умањи 5 пута. 

________________________________________________________________________________
 
7. Умањеник је половина бројева 954 и 3, а умањилац четвртина броја  968. Израчунај разлику.

________________________________________________________________________________ 

8. Дељеник је збир бројева  246 и 561, а делилац је број 3. Израчунај количник. 

_____________________________________________________________________________ 

9. За колико је количник бројева 242 и 2 мањи од њиховог производа?  

________________________________________________________________________________ 

10. У фабрици у једној смени ради 378 радника, а у другој 3 пута мање. Колико радника ради у те две смене у фабрици? 

Р: ______________________________________________________________________________ 

О: ______________________________________________________________________________ 


11. Мира и Петар имају укупно  914 динара. Мира има 36 динара више од Петра. Колико динара има Мира, а колико Петар? 
 

Р: __________________________________________________________________________  

О: __________________________________________________________________________ 


12. 
   






	

                












